
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ
ΜΑΣ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ STAND UP:
ΕΝΔΥΝΑΜΩΝΟΝΤΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Το πρόγραμμα "STAND UP - Καταπολέμηση του
διαδικτυακού εκφοβισμού με τον εντοπισμό του στην
τάξη της ΕΕΚ" είναι ένα πρόγραμμα Erasmus+ που έχει
ως στόχο να παρέχει στους εκπαιδευτικούς της ΕΕΚ
εργαλεία για την κατανόηση και την καταπολέμηση του
διαδικτυακού εκφοβισμού. Στόχος του είναι επίσης να
βοηθήσει τους μαθητές ΕΕΚ να συνειδητοποιήσουν τον
κίνδυνο του διαδικτυακού εκφοβισμού.

Είμαστε υπερήφανοι που σας παρουσιάζουμε το αποκορύφωμα της σκληρής δουλειάς και της αφοσίωσής μας - την
εφαρμογή STAND UP. Η εφαρμογή μας για κινητές συσκευές έχει σχεδιαστεί για να αποτελέσει μια ανεκτίμητη πηγή στον
αγώνα κατά του διαδικτυακού εκφοβισμού στην τάξη. Η εφαρμογή STAND UP προσφέρει μια σειρά χαρακτηριστικών και
πόρων που προάγουν ένα ασφαλέστερο και χωρίς αποκλεισμούς μαθησιακό περιβάλλον.

Εκπαιδευτικό υλικό: Παρέχει πρόσβαση σε ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό περιεχόμενο σχεδιασμένο τόσο για
εκπαιδευτικούς όσο και για μαθητές ΕΕΚ. Εξοπλίζει τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές με τις γνώσεις και τα
εργαλεία που χρειάζονται για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του διαδικτυακού εκφοβισμού.
Βάση δεδομένων επικοινωνίας: Επικοινωνήστε με επαγγελματίες, εμπειρογνώμονες και οργανισμούς στον τομέα της
προστασίας στον κυβερνοχώρο σε περιφερειακό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο.
Αποθετήριο πόρων: Εξερευνήστε μια επιμελημένη συλλογή χρήσιμων πόρων που είναι διαθέσιμοι στην Ευρωπαϊκή
Ένωση. Αυτή περιλαμβάνει συμπληρωματικές εφαρμογές, κατατοπιστικά άρθρα, διεισδυτικές εκθέσεις και πολλά άλλα
για να υποστηρίξετε τις προσπάθειές σας για την προώθηση της ασφάλειας στο διαδίκτυο.

Σας προσκαλούμε να κατεβάσετε και να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή STAND UP App, επισκεπτόμενοι τους ακόλουθους
συνδέσμους: 

Για χρήστες Android: Κατεβάστε την εφαρμογή STAND UP στο Google Play 
Για χρήστες iOS: Κατεβάστε την εφαρμογή STAND UP στο App Store 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ #3

Στο STAND UP συμμετέχουν οργανώσεις από 4
διαφορετικές χώρες - Acción Laboral (ES), INNOHUB
(ES), CWEP (PL), DIAS VET (GR) και Eurospeak Ltd (IE). 

https://play.google.com/store/apps/details?id=eu.dcnet.standup
https://apps.apple.com/us/app/stand-up-app/id6446203967


Στις 18 και 19 Οκτωβρίου, οι εταίροι του STAND UP
γιόρτασαν ένα σημαντικό ορόσημο - την τελευταία
διακρατική συνάντηση του έργου. Η εκδήλωση
έλαβε χώρα στη γοητευτική πόλη των Τρικάλων,
στην Ελλάδα, και φιλοξενήθηκε από την DIAS VET. Η
συνάντηση αυτή σηματοδότησε το αποκορύφωμα
του έργου και έδωσε στους εταίρους την ευκαιρία
να επιτύχουν αρκετούς σημαντικούς στόχους:                                       
Επισκόπηση της προόδου του έργου: 

Βρείτε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και επισκεφθείτε την
ιστοσελίδα μας

Facebook Instagram Ιστοσελίδα
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Το έργο "STAND UP" χρηματοδοτείται από κοινοτικούς πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι
απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται σε αυτήν τη δημοσίευση είναι εκείνες του συγγραφέα
ή των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της
Ισπανικής Υπηρεσίας για τη Διεθνοποίηση της Εκπαίδευσης (SEPIE). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση

ούτε ο Εθνικός Οργανισμός SEPIE μπορούν να φέρουν ευθύνη γι' αυτές.
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Επισκόπηση της προόδου του έργου: Οι εταίροι παρείχαν μια ολοκληρωμένη επισκόπηση της προόδου
του έργου και αναγνώρισαν τα επιτεύγματα και τα ορόσημα που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της
περιόδου του έργου.
Τελικές εργασίες και ορόσημα: Οι εταίροι διεξήγαγαν παραγωγικές συζητήσεις και οργάνωσαν τις τελικές
εργασίες για να εξασφαλίσουν την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου.
Βιωσιμότητα και μελλοντική αξιοποίηση: Οι εταίροι συνεργάστηκαν για να αναπτύξουν στρατηγικές και
σχέδια για τη βιωσιμότητα και την περαιτέρω αξιοποίηση των αποτελεσμάτων του έργου μετά την
ολοκλήρωση του τον Ιανουάριο του 2024.


